Fw[2]: Our Order BES-007099_Stredni odborna skola a Stredni odborne uciliste

Odesilatel: "Bavorova Jana" <bavorovaj@skolalipa.cz> 28/01/2020 09:11
Prijemce: "sekretariat - Alena" <sekretariat@skolalipa.cz>
Prilohy: ~ BES-007099_Stredni odborna skola a Stredni odborne uciliste.pdf (56 kB);

Dobry den,

posildm jednu objednavku (akce byla uskute¢néna dne 24.1.2020).
Vim, Ze je pozdé, ale objednavka pfisla v patek v odpolednich hodinach.

Dékuji za pochopeni

Bc. Jana Bavorova

zastupkyné reditele pro praktické vyucovani

Stredni odborna Skola a Stredni odborné ucilisté
Ceska Lipa, 28. fijna 2707

pfispévkova organizace

mob.: 732 431 736

tel.: 481 131 065

Odesilatel: Lucie Minarikova (lucie.minarikova@jifeng-automotive.com)

Datum: 23/01/2020 15:47

Prijemce: Bavorova Jana (bavorovaj@skolalipa.cz)

Pfedmét: FW: Our Order BES-007099_Stredni odborna skola a Stredni odborne uciliste

Dobry den
V pfiloze zasilam objednavku

S pozdravem | With kind regards
Lucie Minarikova

Phone: +49 9321 268 4216
Mobile: +420 770 131 104

From: Karola Knauth

Sent: Thursday, January 23, 2020 3:46 PM

To: Lucie Minarikova; Barbora Scharfova

Subject: Our Order BES-007099_Stredni odborna skola a Stredni odborne



uciliste

Dear Lucie,
Dear Barbora,

Please find enclosed order BES-007099
You can now distribute it

Mit freundlichen GriiBen | With kind regards

Karola Knauth | Purchasing | Jifeng Automotive Interior GmbH

Phone: +49 9321 268 4052 | | mailto:karola.knauth@ijifeng-automotive.com
Steigweg 24, 97318 Kitzingen, Germany

www.jifeng-automotive.com

Headquarter: Kitzingen | Managing Directors: Christoph Seidel, Carsten
Winkelbach | Registered Local Court Wiirzburg, HRB 12189



